



# КОЛХОЗНИКИ И КОЛХОЗНИЦЫ САМОТВЕРЖЕНОЙ РАБОТОЙ НА ПОЛЯХ, ДОБРЫМ ВЫПОЛНЕНИЕМ ОБЯЗАНТЕЛВ ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ ПОМОЖЕМ КРАСНОЙ АРМИИ РАЗГРОМИТЬ ФАШИСТСКИХ ВАРВАРОВ

## ПРИСТУПИЛИ К СЕВУ

**ПИГАЛЕВО.** Третий день работают на севе озимых члены колхоза «Путь к новой жизни». В первый день севе Чибирев Вас. Серг. за полдня выполнил дневную норму.

Вчера приступили к севу и колхоз «20 лет Октября». В поле выехали на двух машинах севцы Василий Николаевич и Павел Васильевич Ласешины.

\*\*\*

Найденский, I и II Быдревские колхозы, Шаринского сельсовета, 8 августа начали сев озимых культур. Во II Быдревском колхозе трактором посеяно было в первый день 5 гектаров.

**Н. КУЛЮКОВ,**  
председатель сельсовета.

## Наши силы неисчислимы

Каждый гражданин нашей великой Родины горит одним желанием — как можно быстрее погасить с провокациями позачинки оккупаторов ватмана. Ты не отстаешь от фронта, он продолжает служить фронту.

«За дни Отечественной войны заметен большой трудовой подъем среди колхозников Гриншевского сельсовета «Путеводитель», Владимирского сельсовета. Они знают, что своим

**Н. Малышев,**  
председатель сельсовета.

## На жнитве

Раннее утро. Медленно выходит артельное солнце. На аулах еще сверкает напиль росы. А женщины с серпами уже суют на пашу жатки сквиновщины и в земле тяжелою колесами роют.

Крошечка жинки в артели им. Молотова, Блаженского сельсовета. Приятно смотреть, как Анна Ивановна Рабилина мерками выламила серпа быстро наживает свои за снопом.

Муж Аппы Рабинойной в руках больша Красной Армии тронуть врага на фронте отечественной войны. Жена старается в колхозе работать по-сталинскому, так, чтобы не стыдно было перед мужем, перед Родиной. За день она наживает по 10 сно-

долов—200 снопов, при норме 8 снопов.

Перемывали нормы на жнитве также А. Солодова, В. Хавиткина, А. Вилкова, И. Саввина и многие другие. Много зерна собрано колхозом. На порою ершай урожай хлебов около в 17-дней нормы с гектара.

До 120 женщин ежедневно выходит жатка рожь. Между ними развухована соревнования за быстроту уборки. Пока вперед третье бригады, убравшая 18 гектаров хлебов за три дня.

Члены артели имени Молотова сжигают рожь на площади 55 гектаров.

**А. Черепанов, В. Полев.**

## Охраняют урожай

Колхозники жарко берегут урожай и готовят к ирешке урожая, моют, бьют. Учители от мурора тоже, отправляют колхозники, подгоняют колхозники.

Колхозники по ирешке урожая на нового урожая выделяют Д. Перов.

**В. Пельт.**

## Уплатили сельскохозяйственные и страховые платежи

Г. П. Солодов, член колхоза «Серп и молот», Шаринского сельсовета, как только получила обязательство по страховым платежам и сельскохозяйственным, сразу же решила рассчитаться с государством. Он досрочно и полностью уплатил 351 рубль обяза-

тельным колхозникам, членом артели и В. П. Череван из колхоза «Белая», он досрочно уплатил 366 рублей налога и страховых платежей.

**В. Шадрин,**  
валентный агент.

## Примерный пастих

Большое стадо в Баренскийском колхозе «Красный строитель». В нем 47 голов крупного рогатого скота, 18 овец. Пасет его Н. Семенов с 11—12 летними сыновьями Николаем и Василием. Пастих и выгона пастих таска 44 коровы, 30 телат и около 70 овец колхозника.

Нинадар Семенов начал пасти скот после того, как старосту пастиха выдал в арпию. Новым

пастиху сразу показал себя как примерный работник.

Скот пасется попеременно, то на одной части ухота, то на другой. При таком выписе травма на аулах лучше успевают подрастать и больше выданы пасет.

Коровы и овцы с овец не возвращаются пасет сатыми. Пастиху колхозники доверяют.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение 8 августа)

В течение 8 августа наши войска продолжала вести бой с противником на Белогорском, Колесном, Коростенском, Белозорском и других фронтах и на Южном участке фронта.

Наша авиация во взаимодействии с наземными войсками нанесла удары по моточастям и пехоте противника и атаковала авиацию на его аэродромах.

В течение 7 августа уничтожено 21 немецкий самолет. Наши потери — 14 самолетов. Днем 7 августа авиация Москвы нашим истребителям сбит 1 немецкий самолет-разведчик, авиация жат в плен.

Тяжелое подразделение танков-орденоносцев Петра Алексеевича Северного пункта И. танки и моточеты противника. Бой дался 7 часов. В схватке с врагом особенно отличился рот старшего лейтенанта-орденоносцев Рубанова. Зажда по плану немцев, танкетки смело удерживали на флангах. Старший лейтенант Рубанов, лейтенант Балзара, младший лейтенант Коленко и командир машины орденоносцев Гороховский, Героявой, Буртов и Сергеев уничтожили во время атаки по 2—3 немецких танка. Всего в этом бою танковое подразделение уничтожило Рубанов, Балзара и Коленко прогнали. Гусеницами советских танков раздавлены всевозможные немецкие противотанковые орудия.

Герой Советского Союза старший лейтенант Бритинцев и старшина Коротаев будучи в разведке, заметили 2 вражеских самолета. Советские летчики быстро пошли на обманивание с противником. Взлетели маневром тов. Бритинцев заметил в небе фашистский самолет. Штурман Коротаев немедленно использовал выигранную позицию и несколькими короткими пулеметными очередями поджег оба «Хейнкеля». Фашистские самолеты рухнули на землю.

Советские бомбардировщики атаковали крупный германский аэродром вблизи Самолетовского озера комсерж Некладнова поразил немцам поджигая 5 немецких танков. При следующем заходе на цель самолет тов. Некладнова попал под сильный обстрел зениток противника и был вынужден вернуться.

Не долетев до советской территории тов. Некладнов был вынужден совершить посадку и расхождение фашистских частей. Зинная поджег самолет и орудия в руках приготовился бросить гранаты своего жинки.

В летучей части в течение 7 августа в боевого комсержа. Несмотря на обстрелы врага, советские самолеты не дали ему приблизиться к аэришкату тов. Некладнова. Выбрав удачный момент, самолет лейтенанта Струнина совершил смелую посадку на аэришке Борт тов. Некладнова и его жинки.

Войска подразделения лейтенанта Масленова устроили за-

суду около дороги, по которой немцы везли горючие и боеприпасы. Ночь фашистская авиация моточетом пошла в окружение. Бомбардировщик разбомбил Масленова открыли по ней сильный огонь. Уничтожено свыше 200 немецких солдат, 3 офицера, 20 автомашин, 3 бронемашинки и 33 мотоцикла.

Партизанский отряд под командованием активного участника гражданской войны тов. С. за две недели боевых действий уничтожил больше чем фашистских солдат и офицеров. Среди трофеев захваченных отставными партизанами, 2 противотанковые пушки, 3 танкетки, 6 автомашин и большое количество гранаток, взрывчатых и патроек. На два партизана попали на немецкий аэродром, на котором захвачены 6 самолетов «Хейнкель». 5 самолетов были сожжены, а на шестом партия-тракторист Солина, инструктор аэродрому, перелетел в расхождение зинных частей партизана взорвал бензин, бензином, заглохшие в земле, испортили все посадочное поле и сожгли наземные постройки. Небольшая радиостанция, 5 легковых и грузовых автомашин и семь мотоциклов в направлении севе захвачены партизанами в течение 50 часов. Во время атаки на аэродром уничтожено 25 немецких авиационщиков, радистов и солдат.

Силой поступают партизаны от отряда под командованием старшего агитатора МТС тов. Ц. в своем районе Янтинский отрядом и танкетки. В течение нескольких дней отставные патриоты вылазили в районе села В. малые группы немецких войск. За 2 дня партизаны разгромили 4 немецких автозвонков. В результате вылазок и строительных действий партизаны убиты 48 фашистских солдат, уничтожены 22 автомашины, 9 мотоциклов и 1 легковая машина с четырьмя штабными офицерами. На вооружение отряда за эти дни поступило 39 немецких винтовок, 8 автоматов, 2 агитки пулемета и 8 тысяч патронов и 18 штук авиационных и пулеметных патронов, отбитых у разгромленных фашистских отрядов.

Из Югославии поступают со-

общения о том, что в стране выявлены открытые янтес партизан фашистских оккупантов. Во многих городах и селах произведено вооружение сторонников истребления оккупантов и германских войск. Партизаны совершают нападения на немецкие гарнизоны, разрушают связи, взрывают мосты, тромят объекты с продовольствием и боеприпасами. На полях уничтожаются оккупанты. Повести оккупантов отменить закон о партизанских отрядах не достига успеха. Германские власти производят многочисленные аресты и казни. В одном только Загребке казнено 98 человек. На улицах городов и сел немцы распространяют на месте всех партизанских янтес.

Волжские крестьяне пазодо поставки государству хлеба из нового урожая. Тысячи колхозов досрочно выполняют и перевыполняют планы хлебозаготовки. Вное время, чем в прошлом году, выполняют свои обязательства перед государством по хлебозаготовкам колхозы Краснодарского края. Только за 3 дня колхозы Тейровской и Петрозаводской станицы вывезли на аэризаторы свыше 5 тысяч центнеров пшеницы. Колхоз имени Максима Горького, Курскоево района, Ореховский район выполнили свои обязательства в 25 километрах от железной дороги, вывозил парно с топок на аэризатор по 240—260 центнеров хлеба каждые сутки. Красноармейский район Адыгеи вывез на аэризаторы хлеба в пять раз больше, чем в прошлом году. Овцы на пашах рассчитались с государством по хлебозаготовкам колхоз «Красный фронтник» и «Свободный труд».

Волжском Даргожевово района (остии закончили свои государственные поставки, партизаны МТС и приступили к севе хлеба в счет поставок 1942 года. 195 колхозов фергандево области уже выполнили свои годовые планы поставок зерна, мяса, молока и других сельскохозяйственных продуктов. Хлебозаготовки государству превратились в возможность продемонстрировать преданность многочисленных колхозных масс своей Родине.

## Налет советских самолетов на район Берлина

В ночь с 7 на 8 августа группа наших самолетов произвела разведывательный полет в Германию и сбросила большое количество зажигательных и фугасных бомб над военными объектами в районе Берлина. В результате бомбежки возникли пожары и наблюдались взрывы. Все наши самолеты вернулись на свои базы без потерь.

## Опровержение ТАСС

Шведская газета «Стокгольмс тиднинген» опубликовала сообщение своего юреспондента из Анхирма, в котором утверждается, будто между Советским Союзом и Великобританией подписан тайный договор о предоставлении в частность правление «русских претензий на установление контроля над

объектами в районе Берлина.

ТАСС уведомляет, что указанное выше сообщение является вымыслом, продиктованным германской пропагандой.

Отв. редактор  
И. П. КРЫЛОВ.